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Ata da Trigésima quinta Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo,
realizada no dia quatorze de novembro de dois mil e vinte e quatro (2024). Aos

quatorze dias do mês de novembro de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede
da Câmara Municipal de Vereadores, situada à Rua Manoel Luís Carneiro, número
noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra, Estado da Bahia, às quinze horas,
compareceram e reuniram-se os Senhores Vereadores: Presidente Edmilson
Ferreira Carneiro , Vice-Presidente Paulo Moaci dos Santos, Primeiro Secretário
Elismário de Oliveira Carneiro, Segundo Secretário Paulo Magno Sampaio de
Santana e os Senhores Vereadores: Agenário Carneiro e Edilson Ferreira Carneiro
Júnior. Vereadores ausente: Antonio Lisboa Carneiro Oliveira, Gilvânio Figueiredo
dos Santos e Misael Bandeira Lopes. O Senhor Presidente invocando a proteção
de Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao primeiro Secretário que fizesse a
chamada nominal dos vereadores presentes e a leitura do Salmo da Bíblia

Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que fosse feita a leitura das
matérias em pauta: Não havendo matérias para leitura o Senhor Presidente
passou para o Grande Expediente. Permitida a palavra o vereador Elismario
Carneiro saudou a todos os presentes. Em seguida agradeceu a Deus por estar
presente mais uma vez na casa legislativa para mais uma sessão ordinária.
Continuando comentou sobre as cobranças do povo com referência as pessoas de
prestação de serviços que foram demitidas e não colocaram outros para
substituição. Prosseguindo comentou também sobre o projeto de suplantação do
Poder Executivo. Logo depois disse que as ruas estavam com lixo por falta da
coleta para os mesmos. Finalizando falou que o galpão estava cheio de carros e
maquinas quebradas e sem pneus. Outorgada a palavra o vereador Paulo Moaci
saudou a todos os presentes e agradeceu a Deus por estar presente a mais uma
sessão ordinária. Em seguida comentou sobre algumas conquistas conseguida
nesse governo, entre elas a praça do Povoado de Novo Ouricuri, a qual faltava

apenas a data para inauguração. Continuando comentou sobre a demissão de
alguns prestadores de serviços, alegando que o prefeito estava demitindo de
forma necessária e com consciência, sem prejudicar os alunos. Terminados os
oradores inscritos para falar o Senhor Presidente passou a Ordem do Dia e
solicitou o Primeiro Secretário a fazer a leitura das matérias para discussão e



votação: Não havendo matérias para aprovação o senhor Presidente usando o
tempo regimental declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para a

sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu Elismário de Oliveira Carneiro,
Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei a presente ata que
após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por mim e demais vereadores
presentes.


